

 $N^{\circ}_{1.10.2017 p.}$

Всеукраїнська щомісячна християнська газета Розповсюджується безкоштовно. Фрукується на пожертви читачів а/с 5657 м. Вінниця, 21011, Україна

ідходить до закінчення пора збору урожаю. Це найприємніший час для усіх господарів, особливо коли Бог посилає добрий урожай, і земля щедро віддячує трударям рясними плодами. Чим добірнішим насінням засіяна нива, чим ретельніше оброблений та удобрений грунт, тим кращий урожай. Восени в Україні в усіх регіонах розпочинаються свята жнив. Це традиційне свято подяки Богу за зібраний урожай, яке відзначалося завжди багатьма народами. Але всі ми розуміємо, що жнива неможливі без весняної сівби, адже для того, щоб збирати урожай, потрібно спочатку засіяти поля. Цей закон ні в кого не викликає сумніву, тому що так було завжди.

Закон сіяння та жнив був закладений Творцем від початку створення світу. Ще у дні Ноя Бог висловив цей принцип: «Надалі, поки існуватиме земля: сівба й жнива, холоднеча й спека, літо й весна, день і ніч не перестануть!» (Бут. 8:22). Бог пообіцяв, що у всі часи існування землі сівба та жнива не припиняться. Однак такий закон існує не тільки в матеріальному, але й в духовному світі. Він також покладений Творцем як основний духовний закон, що діє незалежно від того, визнаємо ми його, чи ні. Тому це варто знати, правильно розуміти та виконувати. Цей закон є вкрай важливим для кожної людини, про нього багато розповідається у Біблії. Ми часто вживаємо відоме українське прислів'я «що посіяв, те й пожнеш», але можемо не знати, що цей вислів записаний в Біблії: «...шо людина сіє, те й жатиме!» (Гал.6:7).

Щоб краще зрозуміти принципи дії цього закону, потрібно враховувати властиві йому закономірності, які ми можемо спостерігати у природі.

Перша закономірність – генетична, тобто виростає саме та рослина, насіння якої посаджене. З цим принципом ми зустрічаємось в першому розділі Книги Буття: «І сказав Бог: **«Нехай проростить** земля рослинність: ярину з насінням і дерево плодовите, що за родом своїм плід приносить, щоб його насіння було в ньому!» I сталось так. I вивела земля рослинність: ярину з насінням і дерево плодовите, що плодоносить за родом своїм, що насіння його за ро**дом його...» (Бут.1:11,12).** На практиці це означає, що якщо ми посіяли на полі пшеницю, то там виросте лише пшениця, а не інша культура.

Друга закономірність — це принцип примноження та видозміни. З однієї насінини збирають у багато разів більший урожай, при цьому сама посіяна насінина гине, а з неї виростає рослина, яка повністю відрізняється зовнішнім виглядом та формою від насінини. Всередині плодів рослини виростає нове насіння, яким вона розмножується.

Третя закономірність – принцип місця: ми можемо збирати урожай лише на тому місці, де ми його посіяли.

Четверта закономірність – це принцип

Бог хоче, щоб ми жили повним життям, і тому заклав певні закони досягнення успіху в цьому.

Отже, Слово Боже вчить, що існує не тільки матеріальне, але й духовне насіння. Якщо матеріальне насіння у цьому світі засіває не кожна людина, то духовний посів у своєму житті роблять усі без винятку. Ми завжди щось сіємо у нашому житті: словами, вчинками, почуттями, бажаннями і навіть думками. Ми можемо сіяти як в своє життя, так і в життя близьких людей, які нас оточують Посіяне людина

ли, бажанта з. ськог вони божемо сіять вони божемо сіять вони божемо бог ва в ва зі бо в певн кона до з зваб нює до ж бог, ви їс нет зло... слов спогл поба че в рев і очей спро

очікування або часу. Ніхто на наступний день після сівби не йде збирати урожай. Всі знають, що до збору урожаю повинен пройти певний час, який залежить від періоду вегетації посіяної рослини та дея-

ких інших факторів.

Адже Бог не тільки створив землю, але й закони та принципи, на яких все стоїть. Наприклад, сила тяжіння залишається завжди незмінною, швидкість світла завжди однакова, Земля робить оберт навколо своєї осі завжди за одну добу. Ми всі розуміємо під законом певну незмінність подій та явищ, які точно відбуваються незалежно від нашого бажання. Такими ж абсолютними є і духовні закони. Важливо відмітити, що, нехтуючи ними, ми нехтуємо Законодавцем, який їх заклав, і стаємо Його супротивниками. В першу чергу ми самі страждаємо від цього, руйнується наше життя. Проте,

обов'язково пожинає у всіх сферах свого життя. Тому життя кожного – це закономірний результат його сіяння.

Найперше, що ми робимо у житті - це посів у своє тіло чи у свій дух. Тут мається на увазі тілесна та духовна природа людини. В залежності від цього кожний пожинає відповідні результати у своєму житті. І якщо при зайнятті землеробством урожай від посіяного збирають лише у пору збору врожаю, то урожай свого духовного засіву кожна людина пожинає постійно протягом всього свого життя, і не лише в земному житті, але й у вічності. У Слові Божому записано: «**Не** обманюйте себе, - з Бога насміятись не можна: що людина сіє, те й жатиме! Бо хто сіє для тіла свого, той від тіла жатиме тління; а хто сіє для духа, той від духа пожне життя віч**не.» (Гал. 6:7,8)**. Тут виникає доречне

запитання: як можна сіяти для тіла та для луха?

Найтрагічніший приклад того, як людина посіяла для тіла, ми зустрічаємо у третьому розділі Книги Буття. Перші люди Адам та Єва, які були створені Богом повністю досконалими, знехтували Божою постановою для них. Вони не повинні були їсти плоди із дерева пізнання добра та зла, що знаходилося посеред Едемського саду. Єдина Божа заповідь, яку вони отримали, була не просто добрим Божим побажанням, а фундаментальним духовним законом: «І наказав Господь Бог Адамові, кажучи: Із кожного дерева в Раю ти можеш їсти. Але з дерева знання добра й зла не їж від нього, бо в день їди твоєї від нього ти напевно помреш!» (Бут. 2:16,17). Невиконання цього закону могло призвести до загибелі. Однак диявол неправдою звабив їх, переконуючи, що Бог обманює і вони не помруть: «І сказав змій до жінки: Умерти не вмрете! Бо відає Бог, що дня того, коли будете з нього ви їсти, ваші очі розкриються, і станете ви, немов Боги, знаючи добро й **зло.» (Бут. 3:4,5)**. Коли Єва послухала слова диявола, вона зовсім по-іншому споглянула на заборонене дерево. Вона побачила, що воно добре для їжі (неначе в Едемському саду не було інших дерев із чудовими плодами), принадне для очей (викликає непереборне бажання спробувати) та жадане, оскільки дає нове знання «добра і зла», як пообіцяв диявол. Єва скуштувала плоди та дала Адаму і він також їв. Фізично вони не померли тієї ж миті, однак зазнали смерті духовної. Стали намагатися сховатися від Бога, коли почули Його голос, втратили можливість безпосереднього спілкування з Творцем та були вигнані із Едемського саду. Їхнє життя було зруйноване, вони змушені були важко працювати, щоб здобути їжу, а невдовзі їм довелося зазнати ще однієї трагедії – вони зустрілися із смертю, коли їхній син Каїн вбив свого брата Авеля.

На цьому прикладі стає зрозумілим, що коли ми нехтуємо Божим Словом, Його настановами, а слухаємо брехню диявола, який каже: «Це не гріх, нічого не станеться..», ми робимо посів для свого тіла і обов'язково будемо пожинати плоди руйнування та тління.

(Продовження у наступному номері)

Співак Павліна

Драгоценные истины Евангелия: (Ин.6:37)

«Приходящего ко Мне не изгоню вон»

торый оставил славу небес и хоры ангелов, сошёл на грешную землю, чтобы взыскать и спасти погибшее, никогда не откажет человеку, который придёт

к нему с нуждой. А тем паче не закроет от человека своё сердце, чтобы помочь ему. Ведь мы – Его любимое творение, созданное по Его образу и подобию, венец его творения. Он, который возлюбил нас любовью вечною, согласился исполнить Божий план спасения человечества. Пришёл на землю, чтобы искупить Своё творение от возмездия за грехи наши. А возмездие за грех – смерть, не только физическая, но и духовная. И Господь Иисус осуществил этот план, пошёл добровольно на крест, на муки и поругание. Своей смертью на голгофском кресте Он искупил нас от смерти, но не от умирания, это когда человеческое тело покидает

наша душа, или, можно сказать, наш человеческий дух. А наш дух бессмертен, как бессмертен Божий Дух. Иисус Христос, будучи на земле, говорил такие слова: «Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь» (Ин.5:24). О каком суде говорил Христос? Священное Писание, т. е. Библия, говорит, что человекам положено од-

Это изречение принадлежит Госпонах умереть, а потом суд. Что это ду нашему Иисусу Христу. Тот, конах суд? Это суд у белого престола, суд Божий. Раскроются книги и каждый будет судим по тому, что написано в этих книгах. А книги – это наша жизнь на земле, наши добрые и злые дела. Сам



Иисус Господь изрёк, что *«...насту*пает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло – в воскресение осуждения» (Ин.5:28-29). Но есть ещё иная книга, это книга жизни у Агнца, а Агнец олицетворяет собой Иисуса Христа. И когда мы приходим к Нему такими как есть, со своими грехами, заботами и т.д. и каемся во всём, принимая Его в своё

сердце, то Он прощает нас и даёт нам власть стать детьми Божьими, а наши имена вписываются в книгу жизни. И начинается новая жизнь, человек переходит от смерти в жизнь вечную, потому что в его сердце поселяется

> Сам Господь – жизнь вечная. Как написано в Евангелии: «Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни. Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную» **(1-е Ин.5:12–13).** Поэтому сейчас благоприятное время для нас, чтобы прийти ко Христу, осознать свою беспомощность, ибо человек себя спасти не может, он только может принять спасение, дарованное Христом. Ибо написано в слове Божьем, что «...всякий верующий в Него получит прощение грехов именем Его» (Деян.10:43). Господь Иисус доныне зовёт

и говорит: «Все, что дает Мне Отец, ко Мне придет; и приходящего ко Мне не изгоню вон...» (Ин.6:37).

Сегодня день спасения, завтра может и не наступить. Среди погибших душ в аду не найдётся ни одной, которая могла бы сказать: «Я приходила к Иисусу, а Он отверг меня» Совершенно немыслимо, чтобы ради меня и ради тебя, дорогой читатель, Иисус нарушил Своё слово. Если в настоящий момент мы приходим к Иисусу

с нашими текущими скорбями, мы можем быть вполне уверены, что он выслушает нас и не отвергнет нас. Он не закроет двери благодати перед кем-либо из нас. Он принимает грешников. Он не изгоняет никого. Мы приходим к Нему в немощах и грехах, приходим с колеблющейся верой, с малым познанием и ничтожной надеждой, но Он всё-таки не отвергает нас. Мы приходим к Нему с молитвой, а эта молитва так слаба и так несовершенна! Мы приходим к Нему с исповеданием, а это исповедание страдает вопиющими недостатками. Мы приходим к Нему с хвалой, а эта хвала слишком мизерна для Его заслуг. Но тем не менее Он принимает нас.Мы приходим к Нему больными, нечистыми, немощными, недостойными, но Он нив коем случае не изгонит нас. Есть одно «но» в Священном Писании. Человек может говорить «Господи, Господи!» но не внимать Слову Божьему, отвергать его и жить в грехах и беззаконии. Таким людям будет однажды сказано: «...Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие» (*Mam.7:23*). И ещё одно место из Священного Писания: «...если терпим, то с Ним и царствовать будем; если отречемся, и Он отречется от нас» (2-е Тим.2:12).

Да благословит тебя Господь, дорогой читатель, на правильный выбор в своей жизни, пока ещё открыта дверь спасения, чтобы войти в нее, чтобы не оказаться вне её. А дверь эта – Иисус Христос, Господь наш, Спаситель и Бог наш. Аминь.

Александр Волтарнист.

ХРИСТИАНСКОЕ ЯЗЫЧЕСТВО ИЛИ ЯЗЫЧЕСКОЕ ХРИСТИАНСТ

Часть 2 Поминки.

В православном христианстве тщательно придерживаются традиции поминальных дней. После смерти родственника принято собираться вместе, накрывать стол и молиться за душу усопшего. Такие трапезы, как правило, совершаются в день похорон, на третий день после смерти, девятый и сороковой день, а также спустя год.

Я думаю, что мало кто знает, почему выбраны именно эти даты и что вообше означают поминки? Как эти традиции согласуются с книгой книг Библией, авторитетной книгой записанного Слова Божьего? Конечно же, сразу вспоминается воскресение Иисуса Христа и Его явление ученикам в продолжение сорока дней. Но, во-первых: воскресение существенно отличается от смерти тела и выхода из него души, потому что воскресение – это обратный процесс после смерти. Например, когда Иисус воскресил Лазаря, на тот момент он уже был мертв, но после слов Иисуса жизнь вновь вернулась в его тело. Разумеется, что Лазарь умер и во второй раз в старости, навсегда покинув свое земное тело, чтобы в будущем воскресе-

нии мертвых соединиться уже с новым небесным телом. Так и Иисус умер, а затем воскрес и по воскресении Своем являлся ученикам уже в новом небесном теле, отличном от нашего земного. То есть это был

не призрак и не блуждающая душа Иисуса после смерти, а полноценная личность Сына Божьего в совершенно новом теле. Во-вторых: Иисус сорок дней был на земле не потому, что не мог попасть на небеса и вынужден был скитаться, а потому что хотел удостоверить своих учеников в том, что Он живой и воскресением Своим побе-

дил узы смерти. И только после того, как ученики поняли и обрели веру в Его воскресение, Иисус спокойно вознесся на небо. «После крестных мук Своих Иисус предстал пред ними живым и дал им возможность удостовериться в этом: сорок дней Он являлся им и говорил о Царстве Божием» (Деян.1:3).

Больше нигде в Библии даже косвенно не упоминается о девятом или сороковом

дне. Поминки в определенные дни – это традиции, основанные сугубо на преданиях старцев и ничего общего не имеют ни с душой умершего, ни с Богом, ни с христианством. Эти предания повествуют о мытар-



ствах души после смерти и о встрече оной с Ангелами и Богом на небесах в продолжение сорока дней, особенно же ставится ударение на необходимости молиться за душу покойного, чтобы она попала в рай, что в корне не стыкуется с Писанием по причине того, что только живой человек может сделать свой выбор, а в будущем отвечать за свои действия перед Богом. «Итак, каждый из нас за себя даст

отчет Богу» (Рим.14:12).

Даже рассуждая логически – неужели можно всю сознательную жизнь предаваться греху и спокойно творить зло, потому что после смерти ктото вымолит тебе райскую жи-

знь на небесах? Бог – справедливый судья, Его не обманешь, и взяток Он не берет. «Не поддавайтесь заблуждению: никому не удастся провести Бога. Человек пожнет то, что он посеял. Тот, кто сеет ради угождения своей греховной пожнет природе, от этой природы гибель. А тот, кто сеет для угождения Духу, от Духа

пожнет вечную жизнь» (Гал.6:7-8).

Поминки в наши дни превратились в настоящие пиршества, каждый старается справить их побогаче и чтобы не хуже, чем у других. Якобы для покойного ничего не жалко и чем богаче стол, тем больше ты его любишь, хотя в любви он нуждался, будучи еще живым, а теперь ему ни холодно, ни жарко. К сожалению, все сводится к тому,

что скажут люди, как оценят наши старания отдать последний долг умершему. Сегодня часто можно услышать отговорки: «как все, так и я» или «так наши деды делали, и мы так будем делать», а где же здравый смысл? Зачем делать то, чего не понимаешь, ведь если кто-то ошибается, а ты слепо повторяешь его ошибки, то это, по меньшей мере, глупо и даже опасно. Если все идут в ад, это еще не означает, что и ты там должен быть. Пока ты читаешь эти строки и можешь здраво рассуждать, у тебя есть выбор – с кем и где вечность проводить, твоя судьба в твоих руках, и с Богом любви у тебя все получится. Никогда не поздно вернуться к Отцу в объятия, пока смерть не отобрала твой шанс и тогда воскресение мертвых будет вам наградой, а не осуждением на вечные муки. **«Братья! Мы не хо**тим оставить вас в неведении относительно тех, кто умер, чтобы вы не скорбели о них, как скорбят неверующие, не имеющие надежды. Мы верим, что Иисус умер и что Он воскрес, и что вместе с Иисусом Бог приведет и тех, кто умер с верой в Него» (1-е Фес.4:13–14).

Константин Скобелев

изречения мудрости

- 1. Смерть конец земной жизни, кончина, разлучение души с телом; конец плотской жизни и переход к вечной, духовной жизни (В. Даль).
- 2. Смерть духовная и физическая стала уделом падшего человечества, потому что невозможно жить без Жизни, бытие же жизни происходит от общения с Жизнью, а сама Жизнь есть Бог (Ириней
- 3. Смертью болезненно рассекается и раздирается че-
- ловек на две части, его составляющие, и по смерти уже нет человека; отдельно существует душа, и отдельно существует тело его (епископ Игнатий).
- 4. Смерть, попранная теперь и посрамленная воскресением Христовым, тогда – после всеобщего воскресения – будет совсем упразднена (Симеон Новый Богослов).
- 5. Наше естество стало смертным вопреки природе, и воскресением нам возвращается то, что свойственно нашей природе. (Иоанн Златоуст).
- 6. По гласу Сына распадутся гробы, восстанут мертвые и воспоют хвалу. Новое солнце воссияет над умершими, и из гробов своих вознесут они хвалу Христу. Христос, снисходивший для нашего искупления, придет и для нашего воскресения (Ефрем Сирин).
- 7. В великий день обновления восстанут все и добрые, и злые. Но различно будет воздаяние, потому что каждому воздается по правде, каждый приходит и поселяется в той стране, какую сам уготовил... (Ефрем Сирин).

BE CHA

ИУСОРНЫЙ АНГЕЈ

Желание праведных [есть] одно **добро...**(Прит.11:23)

Это история о женщине, спасшей 30 человеческих жизней, подарив им бу-

Китаянке Лю Сяоин уже 88 лет. Всю свою жизнь женщина проработала сборщицей мусора. При этом только сейчас весь мир узнал, что она настоящая героиня. За свою жизнь женщина спасла и вырастила 30 детей, которых нашла на обочине дороги или в мусорных баках.

Впервые подобный поступок женщина совершила в 1972 году. Тогда она нашла в мусорном баке девочку,

брошенную на произвол судьбы. И хотя у самой женщины едва хватало денег на жизнь, они с мужем не смогли пройти мимо и забрали малышку к себе. Через некоторое время женщина нашла второго ребёнка. А потом, словно Бог направлял её, снова и снова на своём пути Лю находила детей. Она стала Ангелом-хранителем для маленьких крох.

Радость, которую ощущала женщина, воспитывая детей, она не может передать словами. К сожалению, брошенные дети в Китае - это явление до-

вольно частое. Поэтому каждый раз, когда Лю находила ребенка на улице, она забирала его домой. Было очень сложно, но семья справлялась. Лю с мужем были настоящей командой, он помогал ей во всём. 30 детей были спасены благодаря этой женщине. Некоторых они с мужем воспитывали сами. Для других находили семьи среди друзей и знакомых. Но однажды мужа не стало. Это не сломило героическую женщину, и она продолжала спасать детей. Она не предавала огласке это дело, хотя, фактически, она пожертвовала своей жизнью ради десятков других жизней.

Один из последних случаев, о которых рассказывает Лю, откровенно шокирует... Женщина нашла девочку, но на этот раз ребенок не выглядел, как обычно. Голова малышки была фиолетового цвета, а тело залито кровью. Когда женщина подошла к ней, то поняла,



что малышка всё еще жива, но ей необходима срочная помощь. Оказалось, что кто-то не просто хотел избавиться от ребенка, но и перерезал ему горло. Позже врачи сказали, что если бы надрез был немного глубже или помошь подоспела бы немного позже. малышка не смогла бы выжить.

Сейчас Лю лежит в одной из больниц с серьезной почечной недостаточностью. Но даже теперь она не переживает по поводу своего здоровья, а думает об одном из мальчиков, которого спасла ранее. 7-летнему ребенку нужно скоро идти в школу...

К большому сожалению, о подвиге этой женщины мир узнал только сейчас. Хотя, наверное, она никогда не стремилась к славе, а просто делала то, что должна была...

Такие люди должны быть примером для всех. Даже одна спасенная жизнь – это величайшее

достижение, поэтому не хватает слов, чтобы описать то, что сделала эта женщина

Женщина никому не говорила о своем подвиге... Да и, скорее всего, не считала свою заботу о детях чем-то особенным. Она просто любила этих детей и отдавала им всю себя, считая это не просто своим долгом, но и счастьем. А ведь она не была даже женщиной сред-

него достатка. Иногда она голодала по 3 дня, но малыши всегда были накормлены...

Можно было просто пройти мимо... Оставить ребенка в баке... Но она предпочитала дать ребенку шанс... А вы смогли бы?

Насколько часто мы жалуемся, что не можем прокормить и воспитать 1-2 детей... Жалуемся, что никто не помогает нам: бабушки, дедушки, правительство... Как мы устали и загружены... А ведь это родные дети...

А эта женщина просто брала и заботилась, дарила любовь. Для нее было важно, что сейчас этот ребенок будет жить... Отдавала всю себя... Делала все возможное... И это ее незаметное служение любви заставляет задуматься... Склоним голову перед ее поступком.

(по матеріалам інтернет-видань) підготовила Ронжина Олена

Chamo mull I Бог сказав: нехай земля траву, Та овочеве дерево народить, Щоб сіяти насіння – ярину, I все за своїм родом плід *I благодать Господь* приносить. ще ллє у світ,

Це день був третій. «Воно добре ϵ » – Сказав Господь, і кожен

досі бачить, Земля нам з того дня все видає По роду, як Творець

це передбачив.

А в шостий день людину Бог створив, Щоби вона над всім запанувала, Її в раю в Едені осадив, I щедро їй земля плоди давала.

Отак Господь людину полюбив, Що землю Він зробив для неї раєм, I хоч Адам за всіх людей згрішив, Він милості ще нас не залишає.

Це святкувати Бог нам повелів, На рік три рази перед

Ним являтись,

Тож восени останне –

свято жнив, Його сьогодні будем відзначати.

Ми знову бачимо рясний врожай. То милості є Божої ознака, Вона не обминула і наш край, I лине з наших вуст Йому подяка.

Бо свято жнив – це зримий є урок Того, що світом не керує случай, А в справах всіх земних

присутній Бог, *I в нашому житті бере*

Він участь.

Своє насіння Словом в нього сіє, *I ми повинні будем дати звіт,* Чи добре в нашім серці воно зріє.

Грядуть-бо скоро Божії жнива, І ми собі повинні уявляти, Який духовний буде наш врожай, *I як з ним перед*

Господом постати.

Чи виявишся добрим ти зерном, Чи бур'яном, посіяним лукавим? Зерно то буде зібране Христом, Що роблять з бур'яном -

то всі ми знаєм.

Жнива Господні – віку то кінець, Ще мають всі зародити нагоду, Тоді прославиться

в Христі Отець, Якщо ми принесем багато плоду.

А плід приносить той,

xmo y Xpucmi Як гілка з деревом перебуває, Сама з себе вона не дасть плоди, Й Отцем відтята у вогні згорає.

Хай свято жнив знов

нагадає нам, Що крім подяці за плоди чудові, Господь радіє більше

тим плодам, Що зріють в нас у вірі і любові.

Віктор Рибаков

ПОЧЕМУ ИОНА БЕЖАЛ В ФАРСИС?

"И было слово Господне к Ионе... "Встань, иди в Ниневию – город великий и проповедуй в нём, ибо злодеяния его дошли до Меня". И встал Иона, чтобы бежать в Фарсис от лица Господня" (Иона 1:1-3).

Нам дорого приходится платить за непослушание, за пренебрежение и неуслышанный голос Божий.

Иона был человеком, который пытался убежать от Бога. Господь дал Ионе поручение проповедовать суд Ниневии, но вместо того, чтобы предупредить Ниневию, Иона бежал в Фарсис.

Почему же бежал Иона – человек одарённый, обладающий сильным голосом, имевший чуткое ухо, чтобы слышать голос Духа Святого?

От послушания Ионы зависела судьба множества людей. Но вместо того, чтобы идти в Ниневию, " *(Иона) …пришёл* в Иоппию и нашёл корабль, отправлявшийся в Фарсис, отдал плату за провоз и вошёл в него, чтобы плыть ...от лица Господня" (Иона 1:3).

Ионе было дано откровение, он свидетельствовал: **"Я знал, что Ты – Бог** благий и милосердый, долготерпеливый и многомилостивый, и сожалеешь о бедствии" (Иона 4:2).

Ему было даровано то же самое откровение, что и Моисею, когда Бог показал ему Свою славу на горе. Иона заявлял, что именно это откровение было той самой причиной, по которой он бежал: "Потому я и побежал в Фарсис" (Иона 4:2).

Своими поступками он говорил: "Господь, Ты так легко прощаешь всех, кто кается. Всякий раз, когда Ты провозглашаешь суд, Ты оказываешься побеждённым милостью.

Я знаю, что Ты не собираешься судить Ниневию. Как только я начну пророчествовать, они покаются, и Ты изольёшь на них Свою благодать".

Он обвиняет Бога в снисходительности ко греху. Бог действительно является таким, каким описывает Его здесь Иона: долготерпеливым, желающим прощать, готовым обильно излить Свою благо-

Я благодарю Бога за это удивительное откровение Его природы.

Это является самой животворной истиной, которая когда-либо была мне открыта. Я люблю проповедовать милость к Божьему народу. Но Библия говорит также о Божьей святой праведной природе: "Открывается гнев Божий с неба на всякое нечестие и неправду людей, подавляющих истину неправдою" (Рим.1:18).

Наверняка Иона знал об этой стороне Бога. Как же он мог пренебречь ею?

Шторм, в котором мы находимся, предназначен для того, чтобы научить нас слышать Его голос, чтобы мы получили откровение Его страха, равно как и Его милости и благодати.

Если вы ходите в непослушании, бегите теперь к Нему и изливайте пред Ним свою душу. Он не будет вас долго держать во чреве кита, Он – любящий Бог, Который желает восстановить вас.

господь прощает наши и ошибки. Но горькие уроки прошлого и боль непослушания напоминают о нашей неверности и Его справедливости. Господь не желает, чтобы наша жизнь была отравлена горьким воспоминанием о прошлом и предлагает благодать исцеления от прошлого.

Иона не был исцелен от горечи, даже пройдя через потрясение. Он знал Бога только в профиль, но не имел общения с Ним, не имел Его характера, не унаследовал милости и человеколюбия Его.

Хочу пожелать всем, кто хотел бы избежать внутреннего потрясения Ионы, избрать путь познания Бога и Его любви. Вячеслав Бойнецкий



БЛАГОДАТЬ ИЛИ ЛИЩЕНЗИЯ НА ГРЕХ?

гельских истин всегда производит ереси. Одним из основных принципов верного понимания истины является принцип «написано плюс написано также», он вытекает из слов нашего Господа Иисуса Христа, когда Он был искушаем в пустыне диаволом, который пытался употребить слово Божье. К великому сожалению, на этом споткнулись, упали и заблудились многие. Диаволу абсолютно все равно, куда толкнуть общество или личность: то ли в чрезмерную религиозность, где вещественные начала приобретают первостепенное значение, а личность человека и его взаимоотношения с Богом превращаются в обряды и предания, или в чрезмерную свободу. Вот и сегодня приходится защищать истинное понимание благодати, так как в последнее время ее толкуют (особенно некоторые телевизионные проповедники) как возможность своеволия или почти как лицензию на грех, главное - чтобы увести с верного пути. Важно в духовной жизни и понимании истины всегда держать баланс и не сойти с прямой дроги.

■ еверное понимание еван-

Что же такое благодать – возможность спастись или лицензия на грех?

Священное Писание нам говорит: «Бог, богатый милостью, по Своей великой любви, которою возлюбил нас, и нас, мертвых по преступлениям, оживотворил со Христом, - благодатью вы спасены, - и воскресил с Ним, и посадил на небесах во Христе Иисусе, дабы явить в грядущих веках преизобильное богатство благодати Своей в благости к нам во Христе Иисусе. Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар: не от дел, чтобы никто не хвалился. Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф.2:4–10)

Итак, мы видим из текста, что благодать — это милость, дарованная грешнику, исходящая от безмерной и великой Божественной любви во спасение.

И не только спасение, но верующие через благодать, по Писанию, имеют еще очень многое, как например: – избрание (Рим. 11:5), призвание (Гал.1:1), веру (Деян. 18:27), оправдание (Рим. 3:24, Тит. 3:7), дар праведности (Рим. 5:17), спасение (Деян. 15:11, Тит. 2:11), искупление (Рим. 3:24), прощение (Еф. 1:7), получают много хорошего (Рим. 8:32, Иак. 1:17), получают духовные дары (Рим. 12:6, Еф. 4:7-12), получают утешение (2Фес. 2:16), получают благовременную помощь (Евр. 4:16), получают силы вынести страдания (2Кор. 12:9), имеют надежду (2Фес. 2:16), прославлены во Христе (2Фес. 1:12), и это да и аминь! Благодать Господа очень велика и богата милостью к человеку, но это лишь одна сторона написанного о благодати, а есть и другая, без рассмотрения которой учение о благодати было бы неполноценным и ошибочным. Апостол Павел пишет: «Что же? станем ли грешить, потому что мы не под законом, а под благодатью? Никак. Неужели вы не знаете, что, кому вы отдаете себя в рабы для послушания, того вы и рабы, кому повинуетесь, или [рабы] греха к смерти, или послушания к праведности?» (Рим.6:15,16)

Проблема извращения истинного значения благодати в церкви была с самого начала, она не нова, поэтому еще апостол Иуда

боролся с этой ересью, написав в своем послании такие строчки: «Ибо вкрались некоторые люди, издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в [повод к] распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа» (Иуд. 1:4).

Апостол Павел увещевал церковь: «Мы же, как споспешники, умоляем вас, чтобы благодать Божия не тщетно была принята вами» (2Кор.6:1).

Оказывается, можно принимать благодать и тщетно? В чем же разница?

Павел объясняет это на примере своей жизни, говоря: «Но благодатью Божиею есмь то, что есмь; и благодать Его во мне не была тщетна, но я более всех их потрудился: не я, впрочем, а благодать Божия, которая со мною» (1Кор.15:10)

Конечно, некоторые могут сказать, что он всего лишь говорит о труде, при чем тут не грешить или святая отделенная жизнь – благодать все покроет. Но попробуйте быть проповедниками святого, не имея в личной жизни стремления к святости! Это не просто неуспешное служение, но и урон в вечности для тех, кто так служит. И, понимая это, Павел имел верное отношение и к труду: «Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить.

Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы нетленного.

И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным» (1Кор.9:24–27)

Благодать нужно не только принять, но и хранить: «Итак мы, приемля царство непоколебимое, будем хранить благодать, которою будем служить благоугодно Богу, с благоговением и страхом» (Евр.12:28)

После того, как мы приняли благодать и научились её хранить, нужно осознать, что в благодати нужно возрастать и учиться: «Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке» (Тит.2:11,12)

Наряду с благодатью про-явлением Божественной любви является обличение и наказание: «Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся» (Откр.3:19). И это, обратите внимание, не старозаветное послание находящимся под законом, а новозаветное, призыв к церкви под благодатью. В чем опасность учения лжеблагодати? В том, что человек приходит в беспечное состояние в своей духовной жизни, особенно не прилагая усилий, ведь благодать и так все покроет. Это приводит к духовному упадку и слабому христианству, где вид благочестия есть, а силы не наблюдается, что особенно можно увидеть сегодня. Другая не меньшая опасность в том, что когда Господь начинает применять воспитательную розгу в целях исправления, «... ибо страдающий плотью перестает грешить», люди, обманутые этим учением, начинают ожесточаться и нередко отступать

от Господа, так как они никак не могут вписать в свое учение скорби или трудности, постигшие их. Но те, которые поняли истинный смысл благодати, могут с апостолом Павлом сказать: «Но [Господь] сказал мне: «довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи». И потому я гораздо охотнее буду хвалиться своими немощами, чтобы обитала во мне сила Христова» (2Кор.12:9)

К сожалению, современным лжеучителям процветания этого не понять.

Можно было бы еще многое написать, но, я думаю, этого достаточно для подведения итогов рассуждения о верном значении благодати. Благодать — это никак не лицензия на грех или самоволие, но величайшая незаслуженная милость Бога, которая дает грешному человеку возможность не только спастись, но и иметь общение с Творцом и Искупителем своим, а через него и духовную зрелость и дела веры, исходящие от личных взаимоотношений с Господом.

Итак, мы спасаемся не делами, а благодатью, но если мы спасены и не тщетно приняли благодать, то нас видно по делам. Аминь.



Карен Исоян, пастор

Я – Свет, а вы не видите Меня; Я – Пут ь, а вы не следуете за Мной; Я – Истина, а вы не верите Мне; Я – Жизнь, а вы не ищите Меня;

Я – Учитель,

а вы не слушаете Меня;

Я – Господь, а вы не повинуетесь Мне; Я – ваш Бог, а вы не молитесь Мне; Я – Учитель, а вы не слушаете Меня; Я – ваш лучший Друг, а вы не любите Меня; Если вы несчастны, то не вините Меня



ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ПОКАЯТЬСЯ, ПОМОЛИТЕСЬ ЭТОЙ МОЛИТВОЙ

«Владыко Боже, сотворивший небо и землю, и море, и всё, что в них! Ты послал Сына Своего Иисуса Христа в этот мир для нашего спасения. Ты отдал Его на казнь за грехи наши, чтобы Иисус искупил нас Своею кровью. Я осознаю, что я грешник (грешница) и что возмездие за грех — смерть. Я каюсь во всех своих грехах и отрекаюсь от них. И прошу Тебя, Боже, прости меня во Имя Иисуса Христа, Сына Твоего. Я принимаю Тебя, Господь Иисус, как своего личного спасителя и принимаю спасение, за которое Ты заплатил Своею собственной Кровью. Я верю, что Ты умер на кресте Голгофском за мои грехи и воскрес из мёртвых для моего оправдания. Будь моим Господом и доведи меня до святых небесных обителей. Прими мою молитву к престолу милости и благодати Твоей. Я благодарю Тебя, Господь Иисус, что я принят Тобою и что Ты вошёл в моё сердце и сделал меня новым человеком. Аминь!»

Дай себе шанс – обратись к Богу

ТЕ, ЩО ПОВИНЕН ЗНАТИ КОЖНИЙ ХРИСТИЯНИН

ОТЧЕ НАШ Молитва Господня

Отче наш, що єси на небесах! нехай святиться Ім'я Твоє, нехай прийде Царство Твоє, нехай буде воля Твоя, Як на небі, так і на землі. Хліба нашого насущного дай нам сьогодні. І прости нам борги наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим. І не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого. Бо Твоє є царство, і сила, і слава навіки. Амінь!

፞፠፠፠፝፠፠፠፠፝፠፠፠፠፝፠፠፠

Приглашаем Вас на богослужение, где Вы можете услышать слово Божье и где помолятся о Вас.

Адрес: г. Винница, ул. Ватутина, 13. ПТ – 19:00. ВС – 10:00, 18:00

Вы так же можете прочитать нашу газету в интернете по адресу http://zhitomir.ufcu.com.ua

Прочитав газету, не выбрасывайте – пожалуйста, передайте ее другим

ЕСЛИ ВЫ ЖЕЛАЕТЕ ПОДДЕРЖАТЬ НАС ФИНАНСОВО ИЛИ ОТПРАВИТЬ ОТКЛИКИ О ГАЗЕТЕ, ТО ЭТО МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ ПО НИЖЕУКАЗАННЫМ АДРЕСАМ.

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ № 20494-10294ПР

EMPHRAILE

OBGBGE COHLA

Поштова адреса: a/c 5657, м. Вінниця, 21011, Україна Електронна адреса: christiannewspaper@mail.ru Засновник та гол. редактор: Ісоян Карен Григорі Коректор: Олена Ронжина, Відповідальний редактор: Костянтин Скобєлєв

Наш новий рахунок в ПРИВАТБАНКУ для гривневих надходжень — для благодійних внесків — № рахунку: **4731 2191 0403 7134** МФО 305299, ОКПО 14360570 ВФ ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» Призначення платежу: Благодійні внески Для зарахування на карту 5167987208606315 Исоян Карен Григори

Віддруковано:

ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», м.Вінниця, вул.Чехова 12а, тел: (0432)55-63-97. Зам.1720703 **Наклад:** 2000 примірників.